PROTOKÓŁ Nr 2/07
z posiedzenia Komisji Komunalnej Rady Miejskiej w Śremie

odbytego w dniu 1 lutego 2007 r. o godz. 16:00 w sali nr 13

Urzędu Miejskiego w Śremie Pl. 20 Października 1.
Członkowie Komisji obecni wg listy obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 7 członków Komisji.
Nieobecna radna Krystyna Szymańska - członek Komisji nie usprawiedliwiony.


Zawiadomienia o posiedzeniu Komisji stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli:

1. Adam Lewandowski
- Burmistrz Śremu,

2. Robert Mielcarek
- Naczelnik PRK Urzędu Miejskiego w Śremie,

3. Jan Mieloszyński
- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Śremie.
Porządek obrad:

1. Zaopiniowanie projektu uchwały uchylającego uchwałę w sprawie zasad i trybu korzystania z gminnych targowisk.
2. Rozpatrzenie skargi na działalność ŚTBS Sp. z o.o. w Śremie oraz przygotowanie projektu uchwały w przedmiocie skargi.
3. Sprawy bieżące.
Posiedzenie Komisji prowadził Andrzej Mieloszyński – Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 16:00 witając wszystkich przybyłych na posiedzenie Komisji. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 7 członków Komisji, 1 radny nieobecny nie usprawiedliwiony,        a więc Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji.
Ad.1. 
Zaopiniowanie projektu uchwały uchylającego uchwałę w sprawie zasad i trybu korzystania z gminnych targowisk stanowi załącznik do protokołu z V sesji Rady Miejskiej w Śremie z dnia 08.02.07 r.

Zagadnienie omówił Pan Adam Lewandowski – Burmistrz Śremu informując, że został podpisany ostatni akt notarialny dot. przekazania aportem targowiska miejskiego (tzw. nowego targowiska) do przedsiębiorstwa i w związku z tym istnieje potrzeba uregulowań prawnych w tym zakresie oraz podjęcia uchwały porządkującej.

Następnie głos zabrał Robert Mielcarek – Naczelnik PRK przekazując, iż w dniu 28.12.2006 r. nastąpiło przeniesienie prawa własności jeśli chodzi   o ten obiekt i tym samym zmienił się właściciel. Rolą nowego właściciela jest określenie swoich zasad i swojego sposobu korzystania z tego obiektu. Dokumentem regulującym ww. sprawy jest uchwała Rady Miejskiej               w Śremie Nr 455/XL/01 z dnia 14 grudnia 2001 r. w sprawie zasad i trybu korzystania z gminnych targowisk. Dokument ten był modyfikowany i w §1 dzisiejszego proj. uchwały wykazane są wszystkie zmiany. Po podjęciu tej uchwały nowy właściciel opracowuje nowe zasady, nowy sposób korzystania z targowiska jako ze swojego obiektu, a nie z obiektu komunalnego. Po podjęciu uchwały i uchyleniu uchwały w spr. korzystania z targowisk pozostanie jedyna uchwała, która będzie regulowała sprawy targowisk z 13.11.2001 r. w spr. opłat targowych. Będzie to dokument wiążący jeśli chodzi o regulowanie spraw związanych z odpłatnością za korzystanie z tego obiektu. Uchwała reguluje również sprawy poboru opłat targowych czyli jest wskazany inkasent oraz płatność z tytułu inkasa. Gmina będzie pracować na jednym dokumencie z 2001 r. w spr. opłat targowych.
Dyskusja:


W dyskusji nie zgłoszono żadnych wniosków ani uwag.

Komisja Komunalna w obecności  7 członków Komisji – 7 głosami „za” – jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Kopia pisma zawierającego opinię o projekcie uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad.2. 
Rozpatrzenie skargi na działalność ŚTBS SP. z o.o. w Śremie oraz przygotowanie projektu uchwały w przedmiocie skargi.


Pan Andrzej Mieloszyński zapoznał członków Komisji z pismem, które wpłynęło do Pani Katarzyny Sarnowskiej Przewodniczącej Rady Miejskiej     z prośbą o wycofanie z Biura Rady skargi Pana Wojciecha Kaźmierczaka, które stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Ad.3. 
Sprawy bieżące.


Informację z bieżącej działalności Burmistrza przedłożył Robert Mielcarek, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

W wolnych głosach radni poruszyli następujące zagadnienia:
1. radny Edward Szczepański zapytał kto wygrał przetarg na odśnieżanie dróg powiatowych, gdyż w Dąbrowie mimo interwencji nikt nie przyjechał odśnieżyć drogi,
2. radny Marek Basaj ponowił wniosek, który złożył na sesji w dniu 25.01.07 r. dot. uporządkowania terenów przy ul. Gostyńskiej od wyjazdu z ul. Staszica, powyższe tereny są zaśmiecone, 

3. radny Andrzej Mieloszyński zapytał:

- jaki jest termin , który obowiązuje ENEA od zgłoszenia do naprawy niesprawnych punktów świetlnych, w Śremie tj. ul. Popiełuszki, Wyszyńskiego, Łąkowa nie działa 5 punktów świetlnych od dłuższego czasu,

- o podanie terminu naprawy chodnika przy ul. Łąkowej,
- o podanie zużycia ilości kilowatów za 2006 r. oraz kwoty za okres od 04.10.06 r do 01.12.06 r.

Kopia pisma w tej sprawie stanowi załącznik nr 6 do protokołu.


Adam Lewandowski –Burmistrz Śremu – ustosunkowując się do tematu dot. odśnieżania dróg powiatowych przekazał, iż przetarg wygrała firma PGKiM SP. z o.o. w Śremie oraz że przekazana zostanie stosowna informacja do Powiatowego Zarządu Dróg.

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Andrzej Mieloszyński podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom, członkom Komisji, zamykając obrady Komisji o godz. 16:12. 

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.

Protokołowała:





Przewodniczył:

Dominika Zandecka-Kaczmarek


Komisji Komunalnej

Podinspektor
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